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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

MRI-scanner 
 

 1 maximumscore 1 
1 uur 
 

 2 maximumscore 1 
zeer luid 
 
 

Stemvork 
 

 3 maximumscore 3 
f = 400 Hz (antwoorden van 390 Hz tot 410 Hz goed rekenen) 
 
• bepalen van de trillingstijd 1 
• gebruik van de formule f = 1 / T 1 
• rest van de berekening juist 1 
 

 4 C 
 

 5 maximumscore 1 
is kleiner, blijft gelijk 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als beide antwoorden juist zijn. 
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